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TEMA A GESTIONE ENTRATE LOCALI SRL

1. “Se farai come ti dico, andra tutto bene.” — Alla luce di tale affermazione, & certamente
corretta anche una (ed una sola) delle seguenti. Quale?

[A] Se non farai come ti dico, non potra che andar male.

[B] Purtroppo la cosa non & andata bene, & evidente che non hai fatto come ti avevo suggerito.

[C] Se avessi seguito il mio consiglio, forse le cose non sarebbero andate come speravi, ma nemmeno
troppo male.

[D] La cosa € andata bene, questo significa che hai fatto come ti avevo indicato.

2. L'avviso di accertamento ha natura:

[A] di atto amministrativo.
[B] di contratto.

[C] di atto normativo.

[D] di atto giudiziario.

3. Entro quale termine dalla notificazione il contribuente deve proporre il ricorso avverso
I'avviso di accertamento del tributo?

[A] Novanta giorni.
[B] Centoventi giorni.
[C] Sessanta giorni.
[D] Trenta giorni.

4. Il canone per I'occupazione di spazi e aree pubbliche (COSAP) & applicabile anche quando
I'occupazione avvenga senza titolo

[A] No, mai.

[B] Si, sempre.

[C] Si, ma solo ove la superficie abusivamente occupata superi le dimensioni indicate dalla legge.
[D] Si, ma solo ove |'occupazione sia permanente.

5. Ai sensi dell'art. 53 della costituzione, il sistema tributario e informato a criteri di:

[A] Proporzionalita.
[B] Progressivita.
[C] Uguaglianza.
[D] Regressivita.

6. Ove su un immobile gravi un diritto di usufrutto, da chi & dovuta I'imposta immobiliare
semplice (IMIS)?

[A] Dal titolare della nuda proprieta.

[B] Dal titolare del diritto di usufrutto.

[C] Sia dal titolare del diritto di usufrutto che dal titolare della nuda proprieta in solido.
[D] Da chi ha la residenza nell'immobile.

7. Le commissioni tributarie, ove ritengano illegittimo un articolo di un regolamento comunale:

[A] Possono soltanto disapplicarlo.
[B] Possono annullarlo.
[C] Devono comunque applicarlo.
[D] Devono annullarlo.



8. Ai sensi dell'art. 75 della costituzione, &€ consentita I'abrogazione in via referendaria di una
legge tributaria?

[A] No, mai.

[B] Si, sempre.

[C] Solo se in parlamento non si & raggiunta la maggioranza di 2/3.
[D] Solo con il consenso del parlamento.

9. Quale é la capacita di un CD-ROM

[A] 700 Gbyte.
[B] 700 Mbyte.
[C] 1 Gbyte.

[D] 1024 Mbyte.

10. Il tasto F4 durante la digitazione di una Formula Excel serve per:

[A] Awviare la guida in linea e gli HELP.

[B] Inserire l'ultima Funzione utilizzata.

[C] Controllare se la sintassi della Funzione € corretta.
[D] Trasformare il riferimento della cella in assoluto.

11. Qual é la sede del Ministero dell'Interno?

[A] Quirinale.

[B] Farnesina.
[C] Viminale.

[D] Palazzo Chigi.

12, Se A-B-C=0 posso concludere che:

[A] B=C-A.
[B] B=A+C.
[C] A=B+C.
[D] A=B-C.

13. Dove sfocia il fiume Piave

[A] Mar Adriatico.
[B] Mar Tirreno.
[C] Mar Ionio.
[D] Mar Ligure.

14. Quando cadde il muro di Berlino

[A] 1991.
[B] 1971.
[C] 1989.
[D] 1979.

15. 1350 Kg corrispondono a quanti metri cubi di acqua?

[A] 1,35 mc.
[B] 135 mc.
[C] 0,135 mc.
[D] 13,5 mc.

16. Le aliquote dell'IMIS sono stabilite da:

[A] Giunta Comunale.

[B] Consiglio Comunale.

[C] Funzionario responsabile dell'IMIS.
[D] Sindaco.



17. Qual é il sinonimo di "ineluttabile":

[A] Indicibile.

[B] Insopportabile.
[C] Inevitabile.
[D] Scansabile.

18. Quale tra le seguenti frazioni & la maggiore?

[A] 3/10.
[B] 4/9.

[C] 6/11.
[D] 5/10.

19. Se un uomo impiega 15 minuti per mangiare 4 uova, quanto impieghera per mangiare il
doppio della meta di una dozzina d'uova piu 4 uova?

[A] 75 minuti.
[B] 15 minuti.
[C] 1 ora.

[D] 45 minuti.

20. 6 gatti prendono 6 topi in 6 minuti. Quanti gatti occorrono per prendere 60 topi in 60
minuti?

[A] 60 gatti.
[B] 10 gatti.
[C] 6 gatti.

[D] 1 gatto.

21. Le pere sono piu care delle mele, le mele sono piu a buon mercato delle arance. Quale di
questi frutti é piu caro?

[A] Le pere.

[B] Le arance.

[C] pere e arance costano uguali.
[D] Non si pud sapere.

22 - Cos’é una macro?

[A] Un calcolo all'interno di una matrice dati.

[B] Una funzione avanzata di Excel scritta in VBA.

[C] Una procedura per il salvataggio massivo dei dati.

[D] Una procedura che permette l'importazione massiva di dati.

23 - Cosa consente di fare lo strumento Convalida dati in Excel?

[A] E' uno strumento che permette di ripercorrere I'esecuzione di una formula per individuarne eventuali
errori di sintassi.

[B] E' uno strumento che permette di inserire dei vincoli ai dati che possono essere inseriti in una cella.
[C] E' uno strumento che permette di limitare gli utenti che possono modificare un determinato foglio.
[D] Una procedura che consente di verificare i dati di fogli esterni prima della loro importazione.

24 - Salvo casi specifici, le aliquote dell'IMIS possono essere stabilite fra un minimo ed un
massimo fissato dalla legge.

[A] Vero.

[B] Falso, sono stabilite annualmente dalla Provincia con legge Finanziaria.
[C] Vero e tali limiti dipendono dal numero degli abitanti del Comune.

[D] Falso, il limite minimo e massimo ¢ fissato con dal Consorzio dei Comuni.



